

**Муниципальное общеобразовательное учреждение  
средняя общеобразовательная школа  
с. Поима Белинского района Пензенской области  
имени П.П. Липачёва**

## **ПОРТФОЛИО**

**для проведения экспертной оценки уровня  
профессиональной компетентности и  
результативности деятельности**

**Максаковой  
Ирины Владимировны,**

**педагога дополнительного образования  
высшей категории**

**Заявлена высшая квалификационная категория  
Дата проведения экспертизы 10.04.2015г .  
(в соответствии с графиком)**

**2014 -2015 учебный год**

Муниципальное образовательное учреждение  
средняя общеобразовательная школа  
с. Поима Белинского района Пензенской области

## ПОРТФОЛИО



**Максаковой  
Ирины Владимировны,**

**педагога дополнительного образования  
высшей категории**

**2014 -2015 учебный год**

# Социокультурная деятельность хореографического коллектива «Радуга», созданного на основе танцевальных объединений МОУ СОШ с. Поим



Результаты диагностики уровня хореографических  
данных  
воспитанников танцевального коллектива «Радуга»

Оценка диапазона освоенных практик



# Реализация регионального проекта «Танцующая школа» в МОУ СОШ села Поим



# Личный вклад в повышение качества образования на основе совершенствования методов обучения и воспитания



[Empty rounded rectangular box for a title or main heading]

[Empty rounded rectangular box for a sub-heading or first point]

[Empty rounded rectangular box for a sub-heading or second point]

[Empty rounded rectangular box for a sub-heading or third point]

[Empty rounded rectangular box for a sub-heading or fourth point]

[Empty rounded rectangular box for a sub-heading or fifth point]

# Публикации о работе хореографических объединений



## «Танцующая школа»



Старшеклассники Поимской школы кружатся в вальсе.

### В Белинском районе завершился I этап реализации губернаторского проекта

С сентября прошлого года до марта 2013 года в школах разучивались танцы и проводились внутришкольные концерты, танцевальные конкурсы между классами. Проект помог школьникам овладеть элементарными навыками искусства танца. В настоящее время проходит районный этап, его итогом станет проведение конкурса между танцевальными коллективами всех общеобразовательных учреждений Белинского района.

Каждая школа представляет на суд жюри и членов оргкомитета смотра-конкурса три танца в исполнении детей старшего, среднего и младшего школьного возраста. Жюри конкурса уже оценило массовость и качество выступлений учащихся большинства средних школ района.

Очередным местом проведения смотра-конкурса стало село Поим. На генеральной репетиции школьники волновались: «Как всё пройдет?» Ведь участников конкурса более ста семидесяти человек. В день выступления школа преобразилась, спортзал украсился яркими плакатами и разноцветными шарами, все дети оделись празднично и нарядно. С

началом выступлений школьники волнение танцующих сменял спортивный азарт. 27 пар учащихся начальных классов так весело и энергично танцевали зажигательную польку, что все зрители невольно улыбались и хлопали в такт. Следом на кадрили вышли учащиеся 5-8 классов. Разноцветные банты и белые платочки - у девочек, фуражки с красными цветами - у мальчиков, зажигательная музыка и улыбки на лицах детей поднимали настроение не только танцующим, но и зрителям. В заключение смотра старшеклассники Поимской средней школы вышли танцевать вальс. Композиции танца с использованием стремительных поворотов и благородных поз, элегантных выходов и других танцевальных движений дополняли строгие костюмы юношей и балльные платья девушек.

Впереди у жюри конкурса - методиста отдела образования С.Ю. Жингарёвой и главного специалиста отдела по реализации молодежной политики Г.И. Дешевых - оценка исполнительского мастерства танцевальных коллективов еще нескольких школ и объявление результатов районного этапа проекта «Танцующая школа».

**И. МАКСАКОВА, педагог дополнительного образования средней школы с.Поим.**

## Танцуйте, как мы!

В этом году в Поимской средней школе создан новый танцевальный коллектив «Радуга». Его основу составляют учащиеся 7-11 классов. Младшие ученики занимаются в детской студии ансамбля «Весна»

Коллектив возник благодаря реализации губернаторского проекта «Танцующая школа», когда в танцы вовлекаются все учащиеся школы. Для многих детей разучивание танцевальных движений, комбинаций и отработка номеров эстрадного, народно-сценического либо фольклорного танцев стали желанным занятием. Зачем нам нужней танец? Танцевать - это красиво и полезно! Танцы не менее

важны, чем точные науки, ведь они развивают танцевальные и музыкальные способности детей, воспитывают их эстетический вкус, содействуют укреплению здоровья и общему физическому развитию, кроме этого, танец улучшает внешний вид ребенка, исправляет осанку, воспитывает дисциплину, коллективизм, уважение к старшим и друг к другу. Если спросить у учащихся нашей школы: «что даёт тебе танец?», то у каждого найдётся свой ответ:

-Помогает в учебе, развивает память.

-Танец даёт ощущение радости и счастья!

-Помогает реализовать мечты.

-Учит не бояться быть самим собой.

-Дает радость общения с друзьями!

Девочки и мальчики с удовольствием разучивают разные танцевальные номера, чтобы порадовать выступлением не только

одноклассников и учителей на различных общешкольных мероприятиях, но и своих родителей и жителей села, выступая на тематических концертах и праздниках.

Конеч 2013 года ознаменовался для учащихся Поимской средней школы вручением грамоты администрации района за I место в районном этапе реализации губернаторского проекта «Танцующая школа». Теперь нам предстоит подготовить три танца в разных возрастных категориях для участия в заключительном этапе областного проекта, который пройдет в марте в Каменке.

Пожелаем нашим танторам творческих удач и совершенствования хореографических мастерства! А всем любителям танца пожелаем в новом году: «танцуйте, как мы, танцуйте с нами, танцуйте лучше нас!»

**И. МАКСАКОВА, с.Поим.**

## «Танцующая школа»

2013 - 2014 учебный год для Поимской средней школы ознаменовался усиленной подготовкой к четвертому этапу реализации губернаторского проекта

**И. МАКСАКОВА**

В феврале этого года поимские школьники не смогли выехать в Каменку на межрайонный фестиваль-конкурс регионального проекта. Тогда члены жюри сами приехали в Поим, чтобы оценить выступления танцев младшего, среднего и старшего звеньев. Дети были очень рады! Ведь столько было вложено энергии, энтузиазма, твор-

ческих усилий для успешной реализации этого проекта!

Ежедневные репетиции и отработка сценического образа помогли детям отличиться выступить. Первые шесть пар вышли танцевать «Веселую польку». Девочки - в нежных розовых костюмах, мальчики - в белых рубашках и бабочках двигались легко и стремительно.

Следующая «Полька» - в исполнении тридцати учащихся младшего классов. Когда дети вышли в ярких самобытных костюмах на мордовский танец, жюри не удержалось от громких аплодисментов. Хотелось смотреть и смотреть на интересные, завораживающие взгляд и отличающиеся своими национальными особенностями, движения мордовского танца. Издревле у мордвы был особый обряд, когда ранней весной девушки нарежали молодую берёзку

рукодержер Поимского Дома культуры Т.И. Роганова, а часть - руководитель хореографического коллектива «Новинка» с.Лермонтова Е.В. Каранина. Не остались в стороне и жители села - В.В. Комарова, Л.Б. Болотникова, учащаяся школы Галина Шулимова, которые принесли костюмы из дома. Родители были приятно удивлены, что бережно хранят вми семейные реликвии не забыты и востребованы. Обувь - красивые сапоги тоже собирали «всем миром». Большое спасибо за помощь и поддержку в этом участие ансамбля мордовской песни «Толмарь» Корсаевки Светланы Девяевой.

Когда подошло время выступлений старших школьников, восемь пар учащихся 9 - 11 классов уже были готовы показать удивительно красивый «Вальс под небом Парижа». Пары кружились в вальсе свободно и непринужденно. «Нам казалось, что ожили герои «Войны и мира», и мы видим первый бал Наташи Ростовой. Как благородны юноши и как нежны и очаровательны девушки!», - так отзывались жюри о танце при обсуждении номеров. В заключение зонального фестиваля-конкурса «Танцующая школа» танцевать перед зрителями вышли 23 пары учащихся 8 - 11 классов под музыку вальса из кинофильма «Профессионал». У всех присутствовавших в этот день было ощущение праздника, торжества его величества Танца, чувства единения детей и взрослых, учителей и учеников, младших и старших, и всё это и благодаря такому нужному в наше время - благодаря такому нужному в наше время компьютерным технологиям образовательному проекту «Танцующая школа».



Танцевальное выступление

Т.И. Самоиленко и ме-

# Благодарственные

## грамоты



**Участие в  
семинарах ,  
слётах,  
открытых  
занятиях**

**Концерт  
ысмотр  
ы  
фестив  
али**

*Опыт  
творческой  
деятельности  
воспитанников  
хореографическ  
ого ансамбля  
«Радуга»*

**Участие в  
Новогодн  
их  
праздник  
ах,  
юбилейн  
ых  
вечерах**

**Участие в  
обучающи  
х мастер-  
классах в  
качестве  
соведущих**

# Участие в районных концертах и праздниках



# Участие в культурно-массовых мероприятиях села и школы



# «Танцующая школа»





